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Досвід організації педагогічного партнерства 

школи і сучасної сім’ї 

Кузнєцова Наталія 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент І. В. Єсьман 

 

Кожна дитина – неповторна, наділена від природи унікальними 

здібностями, талантами та можливостями. Місія нової української школи – 

допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і можливості кожної 

дитини на основі партнерства між учителем, учнем і батьками, зазначено у 

Концепції «Нова українська школа». До основних принципів партнерської 

взаємодії належать добровільність, довготривалість і взаємна відповідальність. 

Добровільність трактується як можливість вільного обрання форм та 

методів взаємодії. Там, де батьки підготовлені до здійснення взаємодії за 

допомогою консультування, навчання, просвіти і можуть реально оцінювати 

свої можливості (педагогічну компетентність, ресурси тощо) з’являється 

усвідомленість. У тих закладах освіти, де робота з батьками учнів побудована 

на принципах примусу (вимушеності), говорити про розвиток партнерської 

взаємодії передчасно. 

Зазначимо, що на етапі визначення алгоритму співпраці з родинами учнів, 

керівнику закладу освіти важливо сформулювати головні позиції та ключові  

ідеї, в цьому напрямі діяльності закладу освіти. 

Завдання керівника закладу освіти чітко розуміти та усвідомлювати місію 

сучасного закладу освіти, концентруватись не тільки в тому, щоб давати учням 

освіту, але й створювати культуротворче середовище, активно впливати на 

самоосвіту та саморозвиток учнів, мотивувати, формувати потребу у 

постійному поновленні знань, навіть після закінчення навчання. 

У сучасних умовах заклад освіти не є єдиним джерелом знань, тому у 

вчителів має бути сформоване критичне мислення щодо змісту освіти, 

технологій навчання, що може стимулювати їхню ініціативу та пошук для 

збагачення змістового та процесуального аспектів освіти, різних форм 

самоосвітньої діяльності учнів. 

Можливість сучасних батьків та учнів обирати заклад освіти є одним із 

важливих факторів для визначення стратегії співпраці, формування іміджу 

закладу освіти, його авторитету серед батьків та учнів. Тому система 

конструктивної взаємодії та співпраці має багатовекторний характер: спонукає 

педагогічний колектив до самовдосконалення, ураховуючи думку батьків щодо 

якості освітнього процесу; стимулює у педагогів піклування про авторитет та 

позитивний імідж закладу з-поміж інших закладів освіти; спонукає до 

впровадження новітніх освітніх програм, інноваційного освітнього процесу. 

Отже, під час спільної діяльності з батьками необхідна диференціація, 

особистісно-орієнтований підхід. Знання типології сімей дає можливість 

прогнозувати виникнення визначальних типів педагогічних проблем, які слід 

розв’язувати разом. 


